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mélyesen kell az elsőfokú adóhatóságoktól besze
rezniük. 

A pályázatok: 
2000. május 3-ig beérkezően 

nyújthatók be kizárólag postai úton az NKA 
Igazgatóságának címére 
(1062 Budapest, Bajza u. 32.). A határidőn túl 
érkező pályázatok érvénytelenek. 

A pályázathoz szükséges adatlap ugyanezen a 
elmen szerezhető be személyesen. Az NKA Igaz
gatóságától adatlap - bélyeggel ellátott A/4-es 
válaszboríték mellékelésével - postai úton is igé
nyelhető. 

Az alapprogramból nyújtott támogatás építési 
beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és 
üzemeltetési kiadásokra, alaptőke-emelésre nem 

A KSH Könyvtár 
és Dokumentációs Szolgálat 

A Központi Statisztikai Hivatal Könyvtár és Do
kumentációs Szolgálat szakirodalmi feltáró és do
kumentációs munkája, történeti statisztikai „műhe
lyének" kutatási eredményei, az általa kiadott pub
likációk sora, az 1897-től kötelespéldány-jogosult
sága által országosan kiemelkedő jelentőségűvé 
vált dokumentumgyűjteménye révén az ország 
egyik legnagyobb szakkönyvtára. Bizonyára sokan 
ismerik könyvtárunkat, de az utóbbi évtizedekben 
bekövetkezett változások, tevékenységének, szol
gáltatásainak bővülése, számítógépes adatbázisai, 
legújabb kiadványai a statisztikus szakembereken 
kívül szélesebb kör érdeklődésére is számot tart
hatnak. 

A könyvtár története 

A Központi Statisztikai Hivatal 1898-ban fel
avatott központi épületében (Budapest II., Keleti 
Károly u. 5-7.) elhelyezkedő könyvtár Európa 
egyik legrégibb, és állományát tekintve legnagyobb 
statisztikai könyvtára .Története a hivatalos magyar 
statisztika történetének része. 

1867-es alapítása Keleti Károly, a hivatal első 
vezetője nevéhez fűződik. Az 1897. évi XXXV. sz. 
statisztikai törvénycikk alapján a hivatal könyvtárát 
kötelespéldány-joggal ruházták fel, így állománya 
ugrásszerűen emelkedni kezdett, és az intézményi 
gyűjteményből hamarosan Magyarország egyik 
legjelentősebb szakkönyvtára lett. 

Jelenleg országos szakkönyvtár, köteles pél
dányra jogosult, közművelődési feladatokat is el
látó könyvtár. 

használható fel, illetve harmadik fél részére át nem 
ruházható. A támogatás terhére a fenntartási és 
üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy a lebo
nyolító - a pályázóval történő megállapodás alap
ján - a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át szá
molhatja el átalánydíjként, amennyiben a támoga
tási szerződés másként nem rendelkezik. 

A pályázatokat a kollégium a benyújtási határ
naptól számított 60 napon belül bírálja el. A végle
ges döntésről további, legfeljebb 30 napon belül a 
pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kérni 
nem lehet. 

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA 
Igazgatóságának címén és telefonszámán (351-
5461/141-es mellék) az ügyfélszolgálattól kérhető. 

Az adatlap letölthető: www.nka.hu 

Gyűjtőköre 

A könyvtár a magyar statisztikai és demográfiai 
szakirodalmat teljességgel, e szakterületek külföldi 
publikációit válogatva gyűjti. A társadalomtudo
mányok közül kiemelten gyűjti a közgazdaság
tudomány, a szociológia, a politika és a jogtudo
mány szakirodalmát. Gyűjtőkörébe tartozik még 
valamennyi tudományterület gazdasági és statisz
tikai vonatkozású dokumentuma. Kötelespéldány
jogosultsága alapján gyűjti a szépirodalmat, a 
helytörténet, a vallás- és egyháztörténet, a nép
rajz, a művészetek és a sport irodalmát. Jelenleg a 
világ több mint 100 országában mintegy 400 kül
földi cserepartnerrel, valamint az ismert nemzetkö
zi gazdasági és politikai szervezetekkel kialakított 
és folyamatosan fenntartott kapcsolat eredménye
ként a külföldi szakirodalmat egyre jelentősebb 
arányban csere révén szerzi be. Legismertebb 
nemzetközi cserepartnerei az ENSZ központi, 
regionális és szakbizottságai, az OECD, az EU, a 
GATT, az EFTA, az IMF, a World Bank stb. 

Állománya 

A nemzetközi cserekapcsolatok, a köteles pél
dányok gyűjtése, valamint a rendszeres vásárlások 
és ajándékok eredményeképpen a könyvtár állo
mánya több mint 700 ezer bibliográfiai egység. A 
hivatalos statisztikai gyűjtemény jelenleg mintegy 
170 ezer dokumentumból, elsősorban magyar és 
külföldi statisztikai évkönyvekből, adattárakból, 
szakstatisztikákból áll. 
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A magyar hivatalos statisztikából a KSH köz
ponti és területi szerveinek kiadványai, az állami 
statisztikai rendszerbe tartozó szakigazgatási szer
vek hivatalos adatközlései, és az egyéb országos 
szervezetek által közreadott adatgyűjtemények a 
legfontosabb dokumentumok. 

A külföldi statisztikai kiadványok közül a nem
zetközi szervezetek, az országos vagy regionális 
(tartományi, városi) statisztikai szervek, a különbö
ző külföldi igazgatási, gazdasági, társadalmi in
tézmények adatközlő kiadványai említendők első
sorban. 

A folyóirat-állomány kb. 80 000 egység. Közel 
900-féle kurrens magyar folyóirat, heti-, illetve na
pilap jár a könyvtárnak, beleértve a különböző hi
vatalos közlönyöket is. Emellett 560 külföldi folyó
irat, havi és negyedéves statisztikai jelentés szol
gálja a szakmai kutatást, elsősorban a statisztika, 
a demográfia, a szociológia és a közgazdaság
tudomány területén. 

Az állományt gazdagítja az 1867 előtti magyar 
és külföldi társadalomtudományi művek válogatott, 
muzeális értékű gyűjteménye is, amely 2430 do
kumentumot tartalmaz. 

A 18. századtól napjainkig terjedő térképállo
mány - több mint 10 000 egység - szintén jelen
tős. Értékes része az állománynak a nem nyomdai 
úton előállított dokumentumok köre, a kéziratgyűj
temény. Nagy magyar statisztikusok és a hivatal 
elnökeinek kéziratai, levelezésük stb. alkotja a 
gyűjtemény több mint 1700 tételét. 

Az ország egyik leggazdagabb hazai szépiro
dalmi gyűjteménye is itt található. 

Használata 

A KSH Könyvtár- és Dokumentációs Szolgalat 
nyilvános könyvtár. Minden 14. életévéi betöltött 
magyar és külföldi állampolgár használhatja, aki a 
könyvtárhasználat szabályait magára nézve köte
lezőnek ismeri el. Könyvtárosok, pedagógusok és 
nyugdíjasok számára a beiratkozás díjmentes. 

Szolgáltatásai 

A helybeni használatot az 50 férőhelyes könyv-
oivasóterem és a 20 férőhelyes folyóiratolvasó
terem szolgálja. A könyvolvasóterem 6 ezer köte
tes szabadpolcos állományát nagyrészt magyar és 
külföldi statisztikai adatközlő kiadványok, valamint 
segédkönyvek teszik ki. A folyóiratolvasó-terem 
szabadpolcain több mint 1400 hazai és külföldi 
folyóirat, heti- és napilap legújabb évfolyamai talál
hatók. Ezenkívül könyvtárközi kölcsönzés, előjegy
zés, fénymásolás (térítés ellenében), témafigyelés 
(térítés ellenében), bibliográfiák összeállítása (té
rítés ellenében), információszolgáltatás (szemé
lyesen és - térítés ellenében - írásban), CD-k, 

flopik használata (kinyomtatási lehetőséggel) szol
gálja az olvasói igények kielégítését. Állományából 
azonban csak a KSH és intézményeinek munka
társai kölcsönözhetnek. 

Katalógusai 

A könyvek, időszaki kiadványok, térképek betű
rendes katalógusa 1990-ig, a sorozatok betűren
des katalógusa 1984-ig, valamint a könyvek ETO 
szakkatalógusa 1990-ig cédulaformában áll ren
delkezésre. 

A „Kurrens magyar folyóiratok jegyzéke", vala
mint a „Kurrens külföldi folyóiratok jegyzéke" 
évente kötet katalógusként jelenik meg. 

A könyvtár online katalógusai: a TEXTAR szá
mítógépes rendszerben a könyveket, időszaki 
kiadványokat, folyóiratokat, térképeket, az egye
temi, főiskolai jegyzeteket, a kéziratokat 1990-től 
dolgozzák fel. 

Fontosabb CD adatbázisok a könyvtárban 

> KSH 1990. évi népszámlálás 
> Európai Unió: Regio Database, 1998 
> Intra and extra EU trade, 1997 (havi adatok) 
> Intra and extra EU trade, 1997 (éves adatok) 
> JUSTISEC 
> JUSTISCelex 
> JUSTIS Official Journal C sorozat 
> MNB NEKTÁR (Magyar Nemzeti Bibliográfia) 
> NPA (Nemzeti Periodika Adatbázis) 
> Complex CD jogtár 
> PRESSDOK-HUNDOK (napilapok cikkadatbá

zisa) 
> ECONLIT 
> FSZEK szociológiai adatbázisa 
> HVG-archívum 

Online adatbázisok a könyvtárban 

> a könyvtár számítógépes katalógusai 
(TEXTAR) 

> STADAT - az interneten elérhető legfrissebb 
KSH-adatok (térítés ellenében) 

> SOFA - a FAO adatbázisa 
> JSTOR - 15 tudományág folyóiratcikkeinek in

terneten hozzáférhető adatbázisa (térítés elle
nében) 

> KSH külkereskedelmi adatbázis - a legfrissebb 
export-import adatok (térítés ellenében) 

> TEXTPAC - 280 hazai és külföldi folyóirat cik
keinek nyelv, tárgyszó, szerző szerinti visszake
resési lehetőséggel 1977 óta épülő adatbázisa. 
Egyedi retrospektív vagy szelektív témafigyelés 
(megrendelhető) 

> TEXTPAC adatbázisra épülő, 22 témakörben 
készülő gyorsbibliográfia (megrendelhető) 
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Az online adatbázisok közül részletesebben 
TEXTAR (1. ábra), a TEXTPAC (2. ábra) és a 
JSTOR (3. ábra) adatbázisokról lesz szó. 

A könyvtár legfontosabb adatbázisai, katalógu
sai a TEXTAR adatbázis-kezelő program segít
ségével érhetők el. Sok szempontú keresésre van 
lehetőség. 

p = KSH « . . - , - . (*• te D<* 'i-• i'i SUmadMKI MMTtUlsRElOsnFI = = 
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1. ábra A TEXTAR adatbázis keresöformátuma 

1. Rendelési adatbázis/Rendel. dbfTextar 
A rendeléshez szükséges adatokat tartalmazza. 
1989-ben indult, folyamatosan épül. 

2. Leltári adatbázis /Naplóz, dbf Textar 
A könyvtárban állományba vett dokumentumok 
nyilvántartási adatait tartalmazza. 1989-ben in
dult, folyamatosan épül. 

3. Könyvek, időszaki kiadványok adatbázisa 
/Szakir. dbf Textar 
A könyvtár online katalógusa a dokumentumok 
bibliográfiai leírásait tartalmazza a visszakere
sési adatokkal kiegészítve. 1990. január 1-jén 
indult, folyamatosan épül. Az időszaki kiad
ványok és a többkötetes művek részegységeit 
(köteteit) 1985-től visszamenőlegesen dolgozza 
fel. 

4. Folyóiratok adatbázisa /Firat. dbf, Szakir. dbf 
Textar 
Az egy évnél rövidebb megjelenési gyakoriságú 
időszaki kiadványok bibliográfiai leírását tartal
mazza. Építése 1990. január 1-jén indult. Az 
1989-től állományba vett, illetve indult folyóira
tokat, az 1989-ben és azóta lezárult, illetve új 
címen indult folyóiratok főlapjait tartalmazza. 

5. Térképek adatbázisa /Terkep. dbf Textar 
Az állományba vett térképek bibliográfiai leírá
sait tartalmazza. 1990. január 1-jétöl folyamato
san épül, retrospektív feldolgozásokat is tartal
maz. Az adatállományok és azok mezői meg
egyeznek a könyvek, időszaki kiadványok 
adatbázisánál leírt adatokkal. 

6. Statisztikatörténeti adatbázis /Bibi. dbf Textar 
A „Válogatott bibliográfia a magyar hivatalos 
statisztikai szolgálat tön.énetének tanulmányo

zásához" c. kiadvány rögzített adatainak állo
mánya. A válogatás 1867-1990 közötti adato
kattartalmaz, 1992-ben készült. 

7. Kéziratgyűjtemény adatbázisa /Kezir. dbf Textar 
A könyvtárba beérkező kéziratok bibliográfiai 
leírásait teljeskörűen tartalmazza, 1991 óta 
épül. 

8. Jegyzet adatbázis /Jegyzet, dbf Textar 
A könyvtárban állományba vett főiskolai, egye
temi jegyzeteket teljeskörűen tartalmazza. Az 
adatbázis 1985-ben indult, folyamatosan épül. 
A könyvtár folyóirat-adatbázisa a TEXTPAC. 

Eleinte a könyvtár valamennyi, napjainkban a gyűj
temény legfontosabb, mintegy 280 magyar és kül
földi folyóiratának analitikus feltárását adja 22 té
makörben. 

M I I - ti ín í : : : i 

2. ábra A TEXTPAC adatbázis keresőformátuma 

Ezek a következők: 
Statisztikai módszerek, matematikai statisztika 
Közgazdaságtudomány, ökonometria 
Magyarország. Gazdaság és társadalom 
Szociálpolitika, egészségügy 
Életszínvonal, fogyasztás, életmód, életminő
ség 
Munkaügy, foglalkoztatáspolitika, munkanélkü
liség 
Kutatás-fejlesztés, műszaki színvonal 
Külkereskedelem, külkereskedelmi politika 
Gazdaságpolitika, gazdaságirányítás 
Népesedés, népesedéspolitika 
Társadalompolitika, társadalmi szerkezet, tár
sadalmi mobilitás 
Mezőgazdaság, élelmiszer-gazdaságtan 
Európai országok. Gazdaság és társadalom 
USA, Kanada. Gazdaság és társadalom 
Ökológia, környezetvédelem 
Vállalati gazdálkodás, vállalkozás, vegyes vál
lalat 
Informatika, számítástechnika 
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Belföldi és nemzetközi pénzügyek 
Infrastruktúra, közlekedés, szolgáltatás 
Ipar, építőipar, beruházás 
Regionális politika, urbanizáció 
Oktatás, szakképzés, kultúra, művelődés 
Az adatbázis 1977 óta épül, 1999 szeptembe

rétől online hozzáférésű (Windows NT operációs 
rendszerben működik, Oracle adatbázis-kezelő 
rendszerre kifejlesztett alkalmazás). 1999-ben már 
több mint 145 000 rekordot tartalmazott. 

Az analitikus feltárás a következő adatokra ter
jed ki: a tanulmány címe és eredeti címe, a tanul
mány nyelve, forrásadatok (a folyóirat címe, megj. 
éve, szám, oldalszám), szerzö(k), a folyóirat azo
nosítója (raktári jelzet), földrajzi hely jelölése (ami
re a tanulmány vonatkozik), milyen időtartam 
elemzését adja a cikk, tárgyszavak, kategóriák 
(átfogó témakörök). 

Visszakeresési lehetőségek: szerző szerint, a 
címben és az eredeti címben, annotációban elő
forduló szavak szerint, tárgyszavak szerint, kate
góriák szerint. 

A releváns információk nyerését elősegítő szű-
kítési lehetőségek: szabad szövegben nyolc kifeje
zés kapcsolhatósága („or" lehetőség); tárgyszó, 
kategória kapcsolhatósága („or" lehetőség); idő
határ, nyelv és ország, illetve országcsoportok 
szerinti szűkítés. 

A keresés eredményességét jelzi a találatok 
száma. Ha ez a mennyiség nem igényel további 
szűkítést vagy bővítést, kétféle formátumban jele
níthető meg és nyomtatható ki a találati lista. 

Hivatali és külső felhasználók tájékoztatást 
kaphatnak a felsorolt témakörökből: a találatok 
megtekintése után a felhasználó kérésére a bibli
ográfiai leírások nyomtatott formában megjelenít
hetők. 

Az adatbázisra épül a könyvtár negyedévente 
megjelenő, a fentebb említett magyar és külföldi 
folyóiratok 22 témakörben analitikusan feltárt 
anyagából készülő 22 füzetből álló számítógépes 
gyorsbibliográfiája, mely évente előfizethető. 

A KSH szervezeti egységeinek igénye szerint 
összeállított keresöprofil alapján, valamint külső 
megrendelésekre rendszeres témafigyelés kérhe
tő. 

Hivatali felhasználás esetén a szolgáltatások 
térítésmentesek. Külső megrendelők részére a 
kinyomtatott anyag térítéses. 

A JSTOR, az interneten éves előfizetési díj el
lenében hozzáférhető új amerikai adatbázis az 
amerikai egyetemek és a Mellon Alapítvány támo
gatásával épül. 16 tudományág 117 rangos, zö
mében amerikai szakfolyóiratát tárja fel, az indu
lástól számítva, az utolsó egy-öt év kivételével. A 
teljes szövegű adatbázis főleg retrospektív kuta
tásra alkalmas. Az adatbázis bármely folyóiratában 

a keresés történhet a kivonatos formátum vagy a 
teljes szöveg alapján. Számos kombinált tárgysza
vas és szabad szöveges, valamint szerző szerinti 
visszakeresésre ad lehetőséget. A folyóiratcímeket 
betűrendben és kiadók szerint is megadja, vala
mint tájékoztat az egyes folyóiratok kiadóiról is. A 
találati lista kinyomtatható. 
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A könyvtár kiadványai 

A könyvtár fennállása óta számos fontos kiad
ványt jelentetett meg. Röviden az utóbbi évtizedek 
legjelentősebb kiadványairól, sorozatairól: 

Statisztikai adatforrások 
A Központi Statisztikai Hivatal megalapításának 

100. évfordulóján, 1967-ben indította el a könyvtár 
ezt a bibliográfiai sorozatát, amelynek célja a ma
gyar hivatalos statisztikai szolgálat nyilvános kiad
ványainak meghatározott időközökben történő 
összefoglalása és rendszerezése. 

Demográfia, (repertórium) 
A demográfiai kutatások egyre növekvő infor

mációs igénye hívta életre a repertóriumot. Az 
1981-1985. évek publikációit tartalmazó repertóri
um két részből áll. Első részében a tárgyszavak 
szoros betűrendben tartalmazzák a cikkek pontos 
bibliográfiai leírását, második részében a szerzők 
nevének betűrendes - hivatkozási számokkal el
látott - jegyzéke található. 

Nagy magyar statisztikusok műveinek válogatott 
bibliográfiája 

Az elhunyt, kiemelkedő tudományos tevékeny
séget felmutató magyar statisztikusok életművét 
eddig 16 kötet foglalja össze. 
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Válogatott bibliográfia a magyar hivatalos statiszti
kai szolgálat történetének tanulmányozásához, 
l-ll. kötet 

A kiadvány a KSH fennállásának 125. évfordu
lójára készült. A kezdetektől 1990-ig nyújt áttekin
tést a magyar statisztikai szakirodalomból, és mint 
ilyen, a különböző hazai statisztikai kutatások 
egyik fontos forrása. 

Válogatott bibliográfia Magyarország népessége 
vallási és kisebbségi/etnikai megoszlásának ta
nulmányozásához 

A kiadvány a szerzők betűrendjében, illetve te
matikus és időrendi csoportosításban közli a téma
kör könyvtárunkban megtalálható irodalmát 1798-
tól napjainkig. Angol nyelvű előszót és tartalom
jegyzéket is tartalmaz. 

Ismertetések a népesség vallási és kisebbsé
gi/etnikai megoszlásának kérdéseivel foglalkozó 
szakirodalomból 

A kötet az előző bibliográfián alapul, az abban 
szereplő viszonylag gazdag szakirodalomból 30 
válogatott publikáció rövid tartalmi ismertetését 
foglalja magában tematikus, illetve szerzők szerinti 
csoportosításban. Ez a kiadvány is angol nyelvű 
előszóval és tartalomjegyzékkel jelent meg. 

Magyarország történeti helységnévtára (1773¬
1808) 

Az 1987-ben indult sorozat az 1773 és 1808 
között keletkezett levéltári és könyvészeti források 
alapján - forráskritikai megjegyzésekkel kiegészít
ve - közli az egyes megyék településeinek 18. 
század végi demográfiai, vallási, nemzetiségi és 
gazdasági jellemzőit. Táblázatos adatközlés, fele
kezeti és birtokosmutató, valamint többnyelvű ösz-
szefoglaló segíti a használatot a magyarul nem 
tudók számára. Eddig a sorozat 13 kötete jelent 
meg. 

Történeti statisztikai kötetek 
A könyvtár legrégebbi sorozata, amely 1965-

ben indult. 

Történeti statisztikai füzetek 
1978-ban indult történeti sorozat, amelynek 

előzménye a „Történeti statisztikai kötetek" néhány 
darabja. 

A Statisztikai Hivatal elnökei (1867-1989) 
A könyvtár ezzel a kötettel több évtizedes 

adósságát rótta le az államigazgatás történetének 
ebben a szektorában. 

Az önálló magyar hivatalos statisztikai szolgálat 
kronológiája, I. kötet (1867-1948) 

A kronológia első kötete a magyar hivatalos 
statisztikai szolgálat történetének főbb mozzanatait 
rögzíti 1867-től 1948-ig, és mint ilyen, a magyar 
hivatalos statisztikai szolgálat története kutatásá
nak egyik alapvető forrása. A II. kötet összeállítása 
folyamatban van. 

Statisztikai módszerek - Témadokumentáció 
A sorozat 1972 óta jelenik meg a könyvtár gon

dozásában azzal a céllal, hogy a szakemberek 
figyelmét ráirányítsa az aktuális és fontos társa
dalmi-gazdasági jelenségek és folyamatok elmé
lyült elemzését elősegítő újabb külföldi és hazai 
statisztikai módszertani irodalomra. 

Számítógépes gyorsbibliográfiák 
Az 1988 óta negyedévenként megjelenő kiad

ványsorozat a havonta mintegy ezer tétellel gyara
podó számítógépes bibliográfiai adatbázison alap
szik. Térítés ellenében 22 témakörben rendszere
sen készülnek a számítógépes gyorsbibliográfiák. 
Témakörönként évi négy füzet jelenik meg. 

Magyar-angol-orosz statisztikai szótár 

Közgazdasági Nobel-dijasok 
1984 óta évente megjelenő sorozat, amely az 

adott év közgazdasági Nobel-díjas életmüvét is
merteti, illetve a könyvtárban fellelhető müveinek 
bibliográfiáját adja közre. 

A könyvtár által kiadott műveket és a KSH kiad
ványait a könyvtárhoz tartozó Statisztikai Szak
könyvesboltban vásárolhatják meg az érdeklődök 
(1024 Bp., Keleti Károly u. 10. Tel.: 212-4348). 

A könyvtár tagja az Országos Dokumentumel
látó Rendszemek, és könyvtárközi kölcsönzés 
formájában az ország egészére, minden olvasójá
hoz eljuthat értékes gyűjteménye. Egyelőre még 
nem rendelkezik integrált számítógépes könyvtán 
rendszerrel, ezért nem tud bekapcsolódni számos 
új szolgáltatásba. Remény van arra, hogy 2000-
ben sikerül ezt a hátrányt felszámolni. 

Nemes Erzsébet 
(KSH Könyvtár és Dokumentációs Szolgálat) 
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